

# МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ Ж. Д.

## ОБ УЧРЕЖДЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩИХ ЗНАМЕН ИМЕНИ СИБИРСКИХ ГВАРДЕЙСКИХ БРИГАД И ДИВИЗИЙ

Постановление Военного Совета Сибирского Военного округа

*Идя на встречу рабочим-железнодорожникам Томской железной дороги, учредить переходящие красные знамена имени сибирских гвардейских бригад и дивизий, которые вручат за лучшую лыжную работу на железнодорожном транспорте отдельным коллективам.*

Командующий войсками  
СиБВО генерал-лейтенант

МЕДВЕДЕВ.

Член военного совета  
СиБВО бригадный комиссар

КУЗЬМИН.

## ОБ УСЛОВИЯХ И ПОРЯДКЕ ВРУЧЕНИЯ ПЕРЕХОДЯЩИХ КРАСНЫХ ЗНАМЕН ИМЕНИ СИБИРСКИХ ГВАРДЕЙСКИХ ДИВИЗИЙ И БРИГАД

ПОСТАНОВЛЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ, ПОЛИТОДЕЛА И ДОПРОФСОЖА ТОМСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ

Военный Совет Сибирского железного дороги, издав наставление о порядке вручения переходящих красных знамен 5-й Гвардейской стрелковой бригады и 2-й Гвардейской стрелковой бригады для вручения передовым коллективам, показавшим в деле Великой Отечественной войны образцы трудового герояизма и стахановства - лыжников.

Учрежденные переходящими красными знаменами гвардейских дивизий и бригады, являются высшим признанием заслуг сибирских железнодорожников с гвардейским духом Красной Армии, послужит нормальным стимулом развертывания социалистического соревнования в Томске. Текущий поезд за быстрое продвижение новых методов труда, в том числе транспортных и оборонно-хозяйственных грузов, за массовые применение стахановского и лыжниковского методов и борьбу с большевистской сплошностью задач военного времени, поставленных перед логотипом.

Управление дороги, подпор и допропфоск поставляют:

1. Установить, что вручение переходящих красных знамен имени гвардейских частей Красной Армии производится показательным способом на заседании Военного Совета СиБВО управления дороги, подпора и допропфоска.

2. Переходящее красное знамя имени 5-й Гвардейской стрелковой бригады вручать передовому коллективу, показавшему наибольшие заслуги в работе паровозных, локомотивных, вагонных, грузовых и пассажирских работах в гвардейских частях, сапзаках и железнодорожников всех других профессий; выполнении следующих главных показателей:

а) скоростного продвижения воинских эшелонов и транспорта;

б) лучшего выполнения обогревных заданий;

в) лучших показаний плавки потерь и скоростного прохождения репетиций народно-хозяйственных грузов и укорочения оборота вагона с местным грузом;

г) лучших результатов в деле выявления лыжниковских методов работы на железнодорожников всех профессий в развитии движений двухстопников, многогл

1942 год  
31  
января  
суббота  
№ 9 (758)  
Выходит по средам и субботам  
Цена 45 коп. в месяц

«Железнодорожный транспорт должен гармонично сочетать громадные воинские перевозки с обслуживанием всех отраслей народного хозяйства, которые также в эти дни живут и развиваются не сами по себе, а работают на фронт, в интересах фронта».

(Из передовой «ПРАВДЫ»).

## В дни обороны вахты \*\*\* с гарантией до места назначения груза

Начальнику 9 вагонного участка товарищу СЕРГЕЕВУ

Начальнику политотдела товарищу ОГАРКО

Руководство дороги приветствует новое название новокузнецких загонников, которые, вступая на станинскую обороно-вахту за достойную встречу XXIV годовщины нашей славной героической Красной Армии, взяли на себя обязательство по сопровождению поездов, с удивительными гарантийными плачами до Инской, Чумымской и до места назначения груза, добиваясь быстрейшего продвижения поездов.

Первый поезд № 323 отправлен коллектива смены мастера тов. Антонова, сопровождаемым инструктором поездных вагонных мастеров тов. Анохина и поездным вагонным мастером тов. Кирченко. Поезд № 447, сопровождаемый поездными вагонными мастерами тт. Газиным и Бондаревым, проследовал до ст. Чумымской без единого брака и без обработки в пути следования, на высоких технических скоростях.

### В ответ на заботу правительства

Работники ст. Новокузнецк-пассажирский с искренними поздравлениями по случаю встречи поезда Сибирской ССР от 24 января 1942 года и в telegramme выражают благодарность за помощь в многое заслуженные и уважаемые во много раз, - сказал составитель тов. Валентинов.

Уже в наша смена встала на станинскую вахту имени XXIV годовщины нашей героической Красной Армии. Наша достижения мы закрепим и уважим во много раз, - сказал составитель тов. Валентинов.

Хорошо работают смены тов. Васильев, Гобуров и специалисты тов. Королев и Логунов. Составитель поезда от 25-30 минут при норме 45.

Также хорошо трудаются смены дежурных по станицам капитанов ВКП(б) тов. Фантикова. В его коллективе высокие образы проявляются смены тов. Базарова, стрелочники тт. Банникова и Агеева, смена дежурных первых постов почты во всем показательстве.

Составитель тт. Колзова. Инструктор поездов.

### ИНИЦИАТОРЫ - СКОРОСТИНИКИ

Практическими делами отвечают железнодорожники Новокузнецкого отряда на поставление СНК ССР и приказы Народного комиссара путей сообщения о быстрой формирования и приведении поездов.

Машинист тов. Смирнов 28 часов на плаче Мундышбаш-Новокузнецк скончан 38 минут.

Машинист тов. Довдев (дено Мундышбаш) в тот же день отправился с тяжеловесным поездом в Новокузнецк от прибытия тов. Смирнова на 18 минут.

Одличные оценки получили 20 января маневровые бригады: машинисты тт. Бычков, Турицкий, составители тт. Тризна, Дергачев,

составители тт. Мундышбаш и Сотников. Они формировали поезда за 30-35 минут вместо 45 по норме.

Составитель тт. Новокузнецк-пассажирской тов. Базарев, специалисты тов. Королев формируют поезд за 30 минут.

Составитель тт. Мундышбаш тов. Бычков, по позывному снял время, затрачиваемое на формирование поездов.

В. Щеглов.

На другом участке подразделение лейтенанта Егизина, выбыв немецким штыковым атакой из населенного пункта, захватил 5 из 8 вагонов, 100 вагонов, много снарядов и патронов.

В селах Кривцов и Троицком, Харьковской области, гитлеровские бандиты сбили 54 пожарные машины, 12 пожарных пистолетов, 354 автомашин с пехотой и грузами, более 50 повозок с боеприпасами, 9 орудий с прицепами, 10 минометов, 200 пехотинцев, 20 немецких самолетов.

За 28 января под Москвой сбито 2 немецких самолета.

За 28 января под Москвой сбито 2 немецких самолета.

Наши стрелковые части, действующие на одном из участков западного фронта, 26 января в упорных боях с противником уничтожили более 300 вражеских солдат и офицеров и захватили 2 орудия, 53 пулемета и 6 ми-

нилов. Наши пехотинцы, сопровождая танкисты, вышли на позиции и уничтожили 12 пехотных полков. На этом же участке подразделение лейтенанта Егизина, выбыв немецким штыковым атакой из населенного пункта, захватил 5 из 8 вагонов, 100 вагонов, много снарядов и патронов.

\* \* \*

В селах Кривцов и Троицком, Харьковской области, гитлеровские

бандиты сбили 54 пожарные машины, 12 пожарных пистолетов, 354 автомашин с пехотой и грузами, более 50 повозок с боеприпасами, 9 орудий с прицепами, 10 минометов, 200 пехотинцев, 20 немецких самолетов.

Наши пехотинцы, сопровождая танкисты, вышли на позиции и уничтожили 12 пехотных полков. На этом же участке подразделение лейтенанта Егизина, выбыв немецким штыковым атакой из населенного пункта, захватил 5 из 8 вагонов, 100 вагонов, много снарядов и патронов.

